CHCTEMA CEPTUO®URAIUU TOCT P
®EJIEPAJIbHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PETYIMPOBAHUIO U METPOJIOT MU

s CEPTUDUKAT COOTBETCTBUA
L

Ne POCCRUAA79.HI9324

eorngpuxa® Cpox peiicteus ¢ 07.03.2018.. no 06.03.2021.

Ne 0175051

OPTAH I1O CEPTU®UKALIMU POCC RU.0001.104479
000 "HOBOCHBHPCKHH I[CM"
Mecmo naxodxcoenun u aopec ocyuecmeneHun OesmeabHoCmu: 630091, Hogocubupckas obnacmp, 2.

Hosocubupck, yar. Cosemckas, 0. 52, smade 3, menegpon: (383)204-43-10, ¢paxc: (383)204-43-11,
INEKMPOHHAA nouma: info@ncsm-sib.ru

IIPOAYKLIUS Obesszapancusamens-ouucmumens o3dyxa "Tuon",
6ApUAHMbI UCROJHEHUA U MOOCIU CM. RPUOdNCeRUA Ha baankax N 0004200, «on OK
Ne 0004201, Ne 0004202, 32.50.50.000
svinyckaeman no TY 9451-001-97094752-2010,
CepUIHbIIL 6bINYCK

COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSAM HOPMATHUBHBIX AOKYMEHTOB

I'OCT P 50444-92( p. 3,4,8), FOCT P MOK 60601-1-2010, TOCT P MK koA TH BOA
60601-1-2-2014 8421392009

N3TOTOBUTEADL Oduecmeo ¢ ocpanuuennoii omeemcmeennocmoio "' A apocepeuc’” (000 "Aspocepeuc”), HHIH
5445038216
Mecmo naxoscoenus: 633009, Hoeocubupckan ovnacme, 2. bepock, ya. 3enenasn Powa, oom 7/1; aopec mecma
ocywecmenenus oeamensnocmu: 633009, 2. bepock, ya. 3enenas Powa, dom 7, kopnyc 4, meaeon: 8(383) 344-94-43

CEPTUDUKAT BBIAAH Odwecmeo c ozpanuyuennoii omeememeennocmoio "Aapocepsuc” (000 "Aspocepsuc”),
HHH 5445038216
Mecmo naxoncoenun: 633009, Hosocubupckan odnacme, 2. bepock, ya. 3enenan Powa, oom 7/1; adpec mecma
ocyuecmenenun deamenvnocmu: 633009, 2. Bepock, yn. 3enenas Powa, dom 7, Kopnyc 4, meaeghon: 8(383) 344-94-43

HA OCHOBAHHWW pecucmpayuonnozo yoocmosepenusn na meduyunckoe uzoeiue Ne @CP 201 0/07645 om
26.02.20182. dedepanbnoii cayicdvi no nadsopy 6 cipepe 30pasoxpanenus (POC3/PABHA/[30P); npomorora Ne 713
mexnuteckux ucnotmanuil (nposepra 6ezonacnocmu) om 12.12.20172 HJI Meduyunckoit mexnuru Cudupcrozo
HAVUHO-UCCACO0BAMENBCKOZ0 U UCHBIMAMENbH020 uenmpa MeoutunHcKkon mexuuru (Cus HHHIIM T), ammecmam
axkkpeoumanuu No RA.RU.21IAC65 om 11.09.201 72.; NPOMOK0/106 ucnvimanuii No 9 496, 3 514, 3 525, 3 526, 2 527, 9

528 om 27.11.20172., HI] ®BY «Hogsocuoupckuin IICM», ammecmam axxpedumanuu No RA.RU, 2145749 om
05.09.20162.

AOIIOAHUTEABHAS UHO®OPMAIIUA Cxema 3

2 \\
j"?.',i’yxonop.ﬂ'rehb opraHa E. H. dunramos

NOANMCH MHULMANBL, hamMunus
= \ S </ ,f ,
" O/ BKenepr s it Lasats | A.M. Aponos
A R / nNOONUCH UHULManel, Gamunms
—=-CepTudHKaT He NpHUMeHSeTCs I Os13aTeABHON CepTUHUKALIUU

AQ <ONUMOH-, Mocksa, 2017, *Bx _ niuenann Ne 05-05-08/003 BHC PO, Ten. (405) 726 4742, WWW.OPCION. 11




CUCTEMA CEPTUOURAIINN TOCT P
®EJIEPATBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHHYECKOMY PETYIMPOBAHUIO 1 METPOIIOTN

Ne 0004200
IMPUAOXEHUE

POCC RU.AS79.H19324
K cepTudukaTry cCooTBeTCTBHS N2 o

IlepeyeHb KOHKPETHOH NPOAYKIMH, Ha KOTOPYIO PaclpoCTpaHsaeTcs
AeiicTBHe cepTu(dHKaTa COOTBETCTBHS

Ko PR HaumeHoBaHue U 0003Ha4YeHHe O6o3HayeHHe AOKYMEeHTalH,
NPOAYKILHH, €€ U3TOTOBUTEAD M0 KOTOPOH BBIMNYCKAETCS NMPOAYKI[HS
Kop TH BOA, _
L e ey —OfessapaxMBaTelb-OYACTUTENE BOBSAyXa "Tuon" TY 9451-001-97094752-2010

.50.50.000, BapraHTH MCIONHEHMN :

8421392009
1. UcnomnueHme «THMOH-A» Momenm: «TuoH AZ25»
(Bmog 152700), «TumoH A310», «Tumorn A310-S»
(g 152690) 3SxcnnyaTaumoHHAS
OoxkyMeHTauus: 1) PykoBomcTeo no
3KCONYyaTauMM M CEPBMCHOMY obBcnyxmuBaHmio - 1
wr. Momens: «Twumor A50» (Bug 152700)
JxcnayarTauMoHHas OOKyMeHTaumsi: 1)
MoHTaxHel wabinoH - 1 wr. 2) PYyKOBOICTBO IO
DKCNAyaTauMM M CEepBUMCHOMY OBcCnyxmuBaHumio — 1
wr. Momenb: «Tumon AS50-M» (Bumg 152690)
NpuuagnexHocTr: 1) KomnnexT gns cBopkmu
NMOOABMXKHOI'O OCHOBaHMsI: - Pyuka jnepas - 1
wr. - Pyuxka npaBas - 1 wr. - Tpy6a
nonepeyHasa - 1 wr. - TpyBa HuxHsas - 1 mr.
- Barnywka nexkopaTtuBHas - 8 wr. - [lnacrTmHa
= 1 wr. - BunHT MeBennHpmt M6x20 - 4 wmr. -
BuMHT c nonycpepuueckom rojoBkom M6x45 - 8
wr. - Tamka konnaukoeBass M10 - 4 wr. -
Ponuk NMOBOPOTHBIA - 2 wT. — Pojamuk
NOBOPOTHENT C© TopMosom — 2 wr. - Tadfika
kKonnaukoeass M5 - 4 wr. - BonT ¢ KBagpaTHBM
NOoAroNoBHUKOM M5x12 - 4 wr, - WlanBa A5
cunuxoHoBass — 4 wr, - Wamba A5 - 4 wr.
SxcnayaTauMoHHAas OOKyMeHTaums: 1)
PYyKOBOICTBO IO 3KCNNYATALMM M CEPEMCHOMY
obcnyxmBanmio Momemm: «Tuor Al00», «TuoH
Al50», «Twmon Al50-S» (Bmm 152700)
lpunannexHocTr: 1) [yneT OMCTAHUMOHHOTO
yopaeleHMs — 1 wT. DKCONyaTauMoHHAas
OOKyMeHTaumMsi: 1) MoHTaxHemr wabmonH - 1 wr.
2) PYKOBOOCTEO MO ®KCIUIYATALIMM M
CepBMCHOMY oBchnyxuBaHmio - 1 wr. Momerm:
«Tmon Al00-M», «Tmon Al150-M» (Bunm 152690)
NpuuangnexunocTn: 1) KoMnumexT nas cBopku
NOOBMKHOI'O OCHOBaHMsI: - Pyuka neeBast - 1

wr. - Pyuka npaBass - 1 wr. - TpyGa

'V“h onepeunass — 1 mr. - TpyBa HuxHsSs - 1 wr.

“Sarnywxka nexkopaTMBHas - 8 wr.

E. U. $unarorm

nHULMansl, haMunna

__A.M. ApPOHOB _

wHUuManisl, damunma

7/ Ixcnept

AQ ~ONUMOH=, Mocksa, 2017, «B=  nuuenans Ne 05-05-08/003 DHC PD; Ten. (485) 726 4742, www.opclon. i




CUCTEMA CEPTUOURAIONUN TOCT P
®EJIEPATGHOE ATEHTCTBO 110 TEXHHYECKOMY PETYJIMPOBAHUIO 1 METPOIIOTUI

Ne 0004201
IMPUAOXEHUE

POCC RU.ASI79.H19324
K ceprudukary coorBercTBug Ne

ITepeyeHb KOHKPETHOM NIPOAYKIIMH, Ha KOTOPYIO pacnpoCTpaHAeTCs
AeHiCTBHe CepTH(pPpHUKATa COOTBETCTBHS

OK j 2
o HaumeHoBaHue U 0003Ha4YeHne : O06o3HayeHne AOKYMeHTalHH,

i NPOAYKIHH, €€ H3TOTOBUTEAD | 10 KOTOPO# BBITYCKAeTCs NPOAYKIUS

Kop TH BOA

.50.50.000, BapuaHTE MCMNOJIHEHWNA:

8421392009
- MInacruHa - 1 wr. - BuMHT MeBesnbHem M6X20
- 4 wr. - BMHT c nonycbepmuueckomn IONOBKOM
Méx45 - 8 wr. - Taika konnauxkoeBas M10 - 4
wr. - POmMK NOBOPOTHENM — 2 wT. - PoJiMk
MOBOPOTHEIM C TOpMOBOM - 2 wr. - Iamika
konnadkosass M5 - 4 wr. - BOoJT C KBagpaTHBM
nogronoBHMkoM M5x12 - 4 wr. - Wanba A5
cunmrkoHoBass - 4 wr. - Wawmba A5 - 4 wr. 2)
[ynsT OMCTAaHUMOHHOI'C ynpaejieHus - 1 wT.

SkcrnyaTauMoHHas OOKyMeHTaumsi: 1)
MonTaxHem waBmnoH - 1 wr. 2) PyKoOBOOCTBO IO
3KCIUIyaTaluMy M CEepPBUMCHOMY ofchnyxmuBaHumio — 1
wr. 2. WcnonHenme «THUOH-B» (Bug 152700)
Mogmenu: «TmoH B150x300», «TuoH
B150x300-8S», «Tmon B1l50x450», «Tuon
B150x450-8», «Tuon Bl50x600», «TuoH
B150x600-S», «Tmon Bl50x750», «TuoH
B150x750-S», «Twmor B1l50x900», «TuoH
B150x900-S», «Tmon B1l50x1050», «TwmoH
B150x1050-8S», «Tmon B150x1200», «Tuon
B150x1200-S», «Twmon B150x1350», «TuoH
B150x1350-S», «Tmon B150x1500», «Tuon
B150x1500-S», «Tmon B150x1650», «Tuon
B150x1650-8», «Tmon B150x1800», «TumoHn
B150x1800-S», «Tmon B150x1950», «TmoH
B150x1950-S», «Tmon B150x2100», «TumoH
B150x2100-S», «Twmon B150x2250», «TuoH
B150x2250-8», «Tmon B150x2400», «Tuon
B150x2400-S», «Tuoxn B1000x2000», «TuoH
B1000x2000-S8», «Tmon B1l000x3000», «Tuowu
B1000x3000-S», «Tmon B1000x4000», «Tuou
B1000x4000-5», «Tmon B1000x5000», «Tuou
B1000x5000-S», «Tumon B1000x6000», «Tumon
B1000x6000-S», «Tmorn B1000x7000», «Tuon
B1000x7000-S», «Tmon B1l000x8000», «Tumon
B1000x8000-S», «Tmon B1000x9000», «Tumon
~.B1000x9000-5», «Twmon B1l000x10000», «Tuon
/B1000x10000-8», «Twuon B1000x11000»,
B1000x11000-S», «Tuon B1000x12000»

E. U. $unarore.

UHUUMans, amunus

A.M. ApPOHOB _

vHULUMaSTE!, damunms

AQ =ONUMOH=, Mocksa, 2017, «B=  nuuerans Ne 05-05-09/003 OHC PD, Tan, (485) 726 4742, www.opcian.ru



CUCTEMA CEPTUOURAIINH TOCT P
@®EJEPAJIBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PEI'VIMPOBAHUIO 1l METPOJIOTH

Ne 0004202
ITPUAOJXEHUE

POCC RU.AsI79.H19324

K ceptudmkary coorBeTcTBHs N2

INepeuyeHb KOHKPETHON NMPOAYKIIHH, Ha KOTOPYIO PacnpoCTpaHsaeTCs
AeHiCTBHe cepTH(HUKAaTa COOTBETCTBUA

Kop OK |
A HanMeHoBaHue 1 0003HaUYeHHe O06o3HayeHHe AOKYMeHTaluH,

NPOAYKIUH, €€ H3TOTOBUTEAD 10 KOTOPO# BBIITYCKAETCHA MPOAYKIHS

Kop TH BOA | ;
—32—— OfeSSapaxMBaTelbE-CYMCTUTENE BOB3AyXa "Tmor" TY 9451-001-97094752-2010

.50.50.000, BapMaHTH MCIOJIHEHMWN :

8421392009

«Tron B1000x12000-S», «Tumon B1000x13000»,
«Tron B1000x13000-S», «Tmon B1000x14000»,
«Troxn B1000x14000-8S», «Tmon B1l000x15000x»,
«Tuorn B1000x15000-S», «Tuon B1000x16000x»,
«Ton B1000x16000-S», «Tmon B1000x17000x»,
«Tuorn B1000x17000-S», «Tmon B1000x18000x»,
«Tmon B1000x18000-S», «Tumon B1l000x19000x»,
«Tmon B1000x19000-S», «Tumon B1l000x20000»,
«Tnmon B1000x20000-S», «Tmon B1000x21000»,
«Tuon B1000x21000-S», «Tumon B1000x22000x»,
«Tmon B1000x22000-S», «Tumon B1l000x23000x»,
«Tmon B1000x23000-S», «Tmon B1000x24000»,
«Tron B1000x24000-S», «Tmon B1000x25000x»,
«Tmon B1000x25000-S» [puHannexHOCTM:
1) Oyner MHOMKAUMM - 1 wr. SKCrIyaTauMOHHAS
ODoKkyMeHTaumsi: 1) PyxkoBomgcTBO no
skcnnyaTaumum - 1 wr. Momenm: «TuoH
B150Tx300», «Tumon B1l50Tx300-S», «TuoH
B150Tx450», «Tumon Bl50Tx450-S», «TuoH
B150Tx600», «Twmon Bl50Tx600-S», «TumoH
B150Tx750», «Twmon B1l50Tx750-S», «TmoH
B150Tx%00», «Tmor B150Tx900-S», «TuoH
B1000Tx2000», «Tmon B1l000Tx2000-S», «TuoH
B1000Tx3000», «Tmon B1000Tx3000-S»
IpuragnexHocTr: 1) [yneT MEOMKAUMM — 1 wT.
2) MoHTaxHLIM KOMMJIEKT: —- YTOJIOK KperyeHus:
K MOTOJIKY MNpaBeM — 2 wrT, - YTOJNoK
KperuieHMsI K T[OTOJIKY JIeBhM — 2 Wwr. - BojaT
M6 - 8 wr. - Wanba npyxmHHasT - 8 wr.
SKkcnnyaTauMoHHAas OOKYMeHTaumsi: 1)
PykoBOOCTBO MO 3KCONyaTaumMM - 1 wT.
000 «AspocepEMc», ALpec MeCTa HAXOKISHWS :
633009, HoBocuBupckas oBnacTe, I'. Bepnck,
yn. Benenast Powa, mom 7/1; ampec mecra
OCYWEeCTBJIEHUSI OeSATEeNBHOCTM [0 MBIOTORBRJISHMIO
e npoaykumm: 633009, r. Bepmck, yin. 3BeneHas
s ¢, w_ Powa, mom 7, xopnyc 4, menedou: 8 (383)
V45 S 70344-94-43
5 g \ A\

= i y = \\

E. . ®dunaror

| 2|
} =) PYKOBOAHTEJ\B opraHa
i = 1 UHULMansl, hammunua

— IKcnepT __A.M. ApoHOB _

VHUUManNb, GamMunms

AD =OMUMOH», Mockaa, 2017, «B=  ninuenaus Ne 05-05-08/003 BHC Pd, Ten, (485) 726 4742, www.0pcion ru




